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Konzultace k látce předmětu Jazyky, automaty a gramatiky

Úlohy, které budou řešeny na cvičeńı

14.1 Př́ıklad

Do Greibachové normálńı formy převed’te gramatiku G, kde G = (N,⌃, S, P ), kde N = {S,A},
⌃ = {0, 1} a P je dáno

S ! SA | 0
A ! AS | 1

14.2 Př́ıklad

Je dána bezkontextová gramatika G = (N,⌃, S, P ), kde N = {S,A,B,C}, ⌃ = {a, b} a P je dáno

S ! Sa |Sb | bC
A ! CBA |BC | b
B ! aB | "
C ! AA | bBb | "

1. Ke gramatice G najděte nevypouštěćı gramatiku G1. Kroky převodu popǐste.

2. Ke gramatice G1 najděte gramatiku G2 v Chomského normálńım tvaru, která generuje stejný
jazyk jako gramatika G1. Jednotlivé kroky popǐste, gramatiku v Chomského normálńım tvaru
definujte.

3. Pomoćı matematické indukce dokažte, že plat́ı A )?
G AiC(BA)i+1 pro každé i � 0. Toho

využijte k d̊ukazu, že bi+2(ab)i+1 je generováno gramatikou G pro každé i � 0.

4. Je gramatika G v́ıceznačná? (Vı́ceznačnou gramatiku definujte.]

5. V gramatice G1 odstraňte levou rekurzi u symbolu S. Postup popǐste.
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